

第三批省级非物质文化遗产项目代表性传承人评选开始

我市 23 人参评非遗项目继承人

晨报讯(记者 渠稳 实习生 郭俞君)8月2日,记者从市文化新闻出版局了解到,省文化厅举办的第三批省级非物质文化遗产项目代表性传承人评选工作开始,我市23位非遗项目传承人参选,评选结果将于10月份公布。市文化新闻出版局推荐了浚县石雕传承

人张学英,李氏中医正骨传承人李好勤、李好俭,秦李庄周氏口腔咽喉科的周瑞,九流渡添仓活动的传承人张文祥、赵书谦,五调控传承人周在楼、孙桂花、张平安,大湖九河黄酒传承人王洪有、王志伟,浚县木旋玩具传承人王学军等12人;还有浚县西路大平调传承人秦守

增、李壮丽、韩学荣,泥咕咕的传承人刘顺福、宋楷战、宋庆春,民间社火传承人孙书林、张立秀、马金祥、王章明等10人,以及河南省首批省级非物质文化遗产项目金龟舞的传承人王金贵,我市共有23人参加第三批省级非物质文化遗产项目代表性传承人评选。

淇河鲫鱼、淇河缠丝鸭蛋获
国家农产品地理标志登记证书

淇河这两珍 有了防伪身份证

晨报讯(记者 席适之 实习生 马龙歌)记者8月3日从市农业局了解到,我市“淇河鲫鱼”、“淇河缠丝鸭蛋”获得国家农产品地理标志登记证书,这意味着今后凡在划定保护范围内生产淇河鲫鱼、缠丝蛋,且产品质量符合相关标准的,须加贴国家农产品地理标志防伪标志。

淇河鲫鱼、缠丝鸭蛋和冬凌草被誉为“淇河三珍”,是我市的招牌特产。日前,市农业局向国家农业部申报了地理标志登记保护,并成功获得证书。

根据认证信息,淇河鲫鱼地理标志地域保护范围为:淇河流域鹤壁市境内水域,全长83公里;淇河缠丝鸭蛋地理标志地域保护范围为:淇河流域我市境内水域,以淇县的贺家、王滩、皇王庙河段和淇滨区的许家沟段为主,全长50公里,面积80平方公里。

目前,市农产品质量安全监测检验中心已被授权为淇河鲫鱼、淇河缠丝鸭蛋农产品地理标志登记证书的唯一合法持有人,其他单位或个人须向该中心提出申请,由该中心审查批准后方可使用。另外,符合相关标准、质量合格的淇河鲫鱼和淇河缠丝鸭蛋产品,须加贴国家农产品地理标志。

链接:农产品地理标志是指农产品来源于特定地域,产品品质和相关特征主要取决于自然生态环境和历史人文因素,并以地域名称冠名的特有农产品标志。

淇滨区、开发区整治 机动、电动三轮、四轮车非法营运 25 辆车非法营运被查

晨报讯(记者 秦颖)7月底至10月22日,淇滨区、开发区开展治理机动、电动三轮、四轮车等非营运活动。8月4日,记者从治理整顿非法营运工作领导小组获悉,目前已查处违规违法车辆25辆。

此次整治,对违法上路的机动、电动三轮、四轮车要依法查扣;对非法生产、改装、销售企业依法取缔并吊销营业执照,依照有关法律法规从重处罚;违法载人的车辆依法查扣后移交相关部门处理。同时,机动、电动三轮、四轮车走禁行路线、违法摆摊占道经营、非法载客营运等违法行为也被列入严查范围。

机动、电动三轮、四轮车在城区从事货运的,须凭公安部门发放的通行证,在指定时间、指定路线、指定地点通行和停放。老年代步车、残疾人专用车只能作为代步工具,不得从事营运。

目前已查处违规违法车辆25辆,其中残疾人驾驶的三轮车3辆,其他非法营运车辆22辆。(线索提供:汪春)

中凯·国际商业街举办招商说明会



嘉宾在现场抽奖。晨报记者 王磊 摄

晨报讯(记者 陈海寅)8月4日下午,中凯·国际商业街在鹤壁迎宾馆三楼国际厅内举办了隆重的招商说明会,400多名业主和商家代表齐聚在此,进一步了解中凯·国际商业街。

当天下午,细雨纷飞。冒雨前来的业主和商家代表对这次招商说明会寄予了很大期待。“买商铺之前,我就对这个项目有些了解,觉得它升值潜力无限。但具体细节我不是很清楚。”带家人前来的业主张先生说,接到这次招商说明会的邀请,他很感兴趣。

招商说明会上,鹤壁市中凯置业有

限公司副总经理卢秋说,中凯·国际商业街是鹤壁市第一个城市综合体项目,它的出现将改变鹤壁现有的商业格局,引领鹤壁商业新发展,也是未来鹤壁居民休闲、娱乐、购物的主要集散地和各位投资者兴业的最佳平台。

中凯·国际商业街的营销总监赵国华和招商总监潘波分别就区域优势、项目概况、业态分类和政策扶持四个方面进行了讲解。

精彩的文艺演出为活动增色不少,主办方还在演出中穿插了抽奖环节,现场抽取幸运嘉宾。

永基·国际商业广场接待中心开放

晨报讯(记者 陈海寅)8月3日上午9时36分,位于山城区长风中路与红旗街交叉口东南的永基·国际商业广场接待中心正式对外开放。

8月3日上午,近百名等候看房的市民走进接待中心,向置业顾问询问项目情况。来此看房的李先生说,他知道永基·国际商业广场接待中心要对外开放的消息后,马上带家人过来了。“这儿的商铺肯定是旺铺,升值潜力大。”李先生说,他原本只想买商铺,但妻子看了住宅户型后,对这儿的住宅也产生了兴趣。“如果开盘时看着满意,我就把住宅和商铺一块儿买了。”

该项目销售案场经理刘广川向记者介绍,永基·国际商业广场由鹤壁市永基置业有限公司开发,占地60余亩,总建筑面积近20万平方米,定位为城市商住综合体。“项目一期计划年内推出,包括住宅和商业。”刘广川说,接待



市民在现场咨询。晨报记者 王磊 摄
中心未正式对外开放时,就有不少市民通过其他渠道打听项目的情况。



▲工作人员在打捞天赉坝附近的垃圾和水草。晨报记者 苗苗 摄



▲淇滨区城管局工作人员在清理淇河沿岸的违规灯箱广告。晨报记者 苗苗 摄



“莫伤人!”